

3 марта исполнилось 200 лет со дня рождения Константина Дмитриевича Ушинского – русского педагога, писателя, основоположника научной педагогики в России. Константина Ушинского любили педагоги, дети и их родители.

Он много думал о людях, старался писать доступно, особенно для детей. Его книги – это кладезь мудрости и доброты. В нашем ДОУ прошло мероприятие, приуроченное к 200-летию Константина Дмитриевича.

В рамках года педагога-наставника воспитатель Шумилина Н.В. организовала круглый стол для педагогов «Педагогическое наставничество от Ушинского К.Д. до наших дней. Разнообразие форм трансляции педагогического опыта, способов мотивации и вовлечения молодых специалистов».

